

Jogszabálytervezet/jogszabály címe	A társadalmi egyeztetés formájának megnevezése	Véleményezési határidő	Leggyakrabban előforduló, tartalmilag összefüggő, valamint szakmailag jelentősebb észrevételek rövid ismertetése	Az elutasított vélemények szakmai indoka	Az elutasított észrevételek jogi indokolása	Természetes és jogi személy véleményezők felsorolása, kivéve, aki a véleménye megadása során kifejezetten tiltakozott a nevének közzététele ellen.
Az energiaügyi miniszter 3/2025. (II. 25.) EM rendelete a nem lakossági felhasználók víziközmű-szolgáltatási díjának megállapításáról szóló 25/2023. (XII. 13.) EM rendelet módosításáról	általános egyeztetés	2025.02.19	Felhívja a figyelmet, hogy díjváltozás különösen a zöldség-gyümölcs feldolgozás (hűtő és konzervipar), a hús- és húskészítmény gyártás, a tej-és tejtermék gyártás, valamint az italgyártás szakágazataiban költségnövekedéshez vezet, ami végső soron a hazai vállalkozások versenyképességét érintheti.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Nemzeti Agrárgazdasági Kamara
Az energiaügyi miniszter 3/2025. (II. 25.) EM rendelete a nem lakossági felhasználók víziközmű-szolgáltatási díjának megállapításáról szóló 25/2023. (XII. 13.) EM rendelet módosításáról	általános egyeztetés	2025.02.19	Felhívja a figyelmet, hogy díjváltozás hatása a tejtermékek fogyasztói árait is érintheti, és hatást gyakorol az exportképességre.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Tej Szakmaközi Szervezet és Terméktanács
Az energiaügyi miniszter 3/2025. (II. 25.) EM rendelete a nem lakossági felhasználók víziközmű-szolgáltatási díjának megállapításáról szóló 25/2023. (XII. 13.) EM rendelet módosításáról	általános egyeztetés	2025.02.19	Javasolják tényleges fogyasztási adatokhoz kötni az alapdíjakat, hogy a szezonális termelést folytató élelmiszeripari vállalkozásoknak csak termelési időszakban keletkezzen díjfizetési kötelezettsége.	A tervezet a Kormány döntését hajtja végre	A javaslat ellentétes a jogalkotói szándékkal	Felelős Élelmiszergyártók Szövetsége